
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
(RPP) 

Sesuai Surat Edaran Kemendikbud No 14 Tahun 2019 

Nama Sekolah : UPTD SD Negeri Petapan 2 Labang 

Mata Pelajaran : PENDIDIKAN AGAMA ISLAM 

Kelas/Semester : V / II 

Materi Pokok : Pelajaran 6: Mari Belajar al-Qur’ān Surah al- 
Mā’ūn 
B. Ayo Menghafal Surah al-Mā’ūn 

Alokasi Waktu : 1 Pertemuan x 4 JP 

 
A. 

 
TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

Melalui pendekatan saintifik dengan menggunakan metode Make a Match (Mencari 

pasangan), peserta didik dapat Membaca , Menghafal, Menulis, menjelaskan Makna 

Kandungan Surah al-Mā’ūn dengan lancar. 

B. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
Kegiatan Awal 

 

➢ Menyiapkan peserta didik secara psikis dan fisik untuk mengikuti proses 

pembelajaran; 

➢ Guru   mengucapkan salam dan dilanjutkan berdo’a bersama. Guru 

disarankan selalu menyapa peserta didik, misalnya “Apa kabar anak-anak?”. 

➢ Guru Membentuk kelompok diskusi 

➢ Guru mempersiapkan alat dan media pembelajaran yang telah disiapkan 

➢ Membaca satu surat pendek dengan tartil 

➢ Memberi motivasi belajar peserta didik akan kewajiban sebagai muslim 

belajar secara kontekstual sesuai manfaat dan aplikasi materi ajar dalam 

kehidupan sehari-hari 

➢ Mengajukan pertanyaan-pertanyaan yang mengaitkan pengetahuan 

sebelumnya dengan materi yang akan dipelajari; 

➢ Menjelaskan tujuan pembelajaran atau kompetensi dasar yang akan dicapai; 

dan 

➢ Guru menjelaskan tentang metode yang akan dipakai dalam pembelajaran 

dan membagi peran siswa dalam metode dimaksud 



 

Kegiatan Inti 
 

➢ Guru menyiapkan beberapa kartu yang berisi potongan ayat dari Q.S. al-Mā’ūn 

dan beberapa kartu yang lain berisi terjemah dari masing-masing ayat dari Q.S. 

al-Mā’ūn 

➢ Setiap siswa mendapat sebuah kartu ayat 

➢ Tiap siswa memikirkan jawaban/soal kartu yang dipegang 

➢ Setiap siswa mencari pasangan yang mempunyai kartu yang cocok dengan 

kartunya 

➢ Setiap siswa yang dapat mencocokkan kartunya sebelum batas waktu diberi 

point 

➢ Setelah satu babak kartu dikocok lagi agar tiap siswa mendapat kartu yang 

berbeda dari sebelumnya 

➢ Demikian seterusnya 

 
Kegiatan Penutup 

 
• Guru memberi tugas-tugas kepada siswa untuk dikerjakan di rumah 

• Guru menutup pertemuan dengan memberi pesan-pesan dan membaca doa 

bersama-sama 

 
C. 

 
PENILAIAN 

 

 
Penilaian Sikap: Tehnik Penilaian;Observasi; bentuk instrumen dan jurnal 

 Penilaian Pengetahuan: Tehnik Penilaian; Tes Tulis, bentuk kisi-kisi dan soal tes 

 Penilaian Keterampilan: Tehnik Penilaian; Penilaian Praktek; intrumen dan lembar 

penilaian 

 
berikut link Game Quizizz creator http://bit.ly/PAI-al-Maun 

Penilaian link Google Form http://bit.ly/KELAS-V-aLMaun 

  

  

 

 

 

Mengetahui 

 

 Kepala Sekolah 

 

 

 

 

HABIBUR ROHMAN AF.,S.Ag.M.Pd.I 

NIP. 19740322 200604 1 017 

Guru  

Pendidikan     Agama Islam 
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https://www.youtube.com/redirect?v=mGmpGSRVLMI&event=video_description&redir_token=QUFFLUhqbjZOTUF3M1hISy1iMWZhUGVkbUx6aXpPSGFEUXxBQ3Jtc0trQmNmZS1xOTlsVk50ZDB6QVVEODY2d3VQWGhWRVpOLWZRcEw0SGlSNkVTWHlOdUV6aG9ydHJucUU4M1JoaW81U0F2am9sazNWMVJyNnJHbHl0NGlaSmxqRFAzcy1KSEp5VVpKaWFXRG45WldqUFNJTQ%3D%3D&q=http%3A%2F%2Fbit.ly%2FPAI-al-Maun
http://bit.ly/KELAS-V-aLMaun


 


